




Signature Grill & Brasserie

Authentisch, natürlich, überraschend: Im Studio Bellerive genießt man die 

Natur direkt vom Grill. Egal ob es um edlen Fisch, hochwertiges Fleisch 

aus artgerechter Haltung oder um nachhaltig angebautes Obst und 

Gemüse geht: 

Im Studio Bellerive ist jeder Genuss eine Hommage an die Natur.



Entdecken Sie die Exzellenz natürlicher Vielfalt: Im Studio Bellerive genießt man 
die Natur direkt vom Grill. Erleben Sie hochwertige Gerichte in elegantem 
Ambiente. Nachhaltig. Authentisch. Und immer der Natur verpflichtet. 

Direkt am Ufer des Zürichsees gelegen, erinnert der Name des Restaurants an 
das legendäre Filmstudio, das hier 1953 entstand. Heute verbindet das Studio 
Bellerive glamourösen Zeitgeist mit moderner Eleganz zu einem Restaurant, das 
als Brasserie, Grill und Bar eine Extraklasse ist. 

Ein Fokus liegt auf abwechslungsreichen, überraschenden Grillgerichten:  
Es werden beste Cuts von sorgfältig ausgesuchten Züchtern zubereitet, 
außerdem Fisch aus nachhaltiger Fischerei und Zucht sowie saisonale Gemüse 
und Früchte vom Bauernhof. Alle Zutaten stammen aus erstklassigen, der Natur 
verpflichteten Betrieben, wo möglich aus der Schweiz. 

Ergänzt wird dieses Angebot von „L‘entrees“: kleinen, exklusiven 
Brasseriespezialitäten, die als Side oder Sharing Dish serviert werden. Auch 
vegetarische und vegane Speisen spielen eine große Rolle auf der Speisekarte, 
so dass hier für jeden Gast ein exklusiver und nachhaltiger Genuss erlebbar wird.  

So verbinden sich im Studio Bellerive Natürlichkeit, Qualität, Genuss und stilvolle 
Eleganz zu einer perfekte Symbiose – und werden so zum einzigartigen Erlebnis 
gastronomischer Hochkultur.

Nachhaltig. Authentisch. 
Und der Natur verpflichtet

Glamouröser Zeitgeist 
und moderne Eleganz

Beste Cuts, Fisch, Gemüse 
und Früchte vom Grill

Zutaten aus erstklassigen, 
der Natur verpflichteten Betrieben

„L‘entrees“: 
kleine, exklusive Brasseriespezialitäten

Natürlichkeit, Qualität, Genuss 
und stilvolle Eleganz.



 

Alle Preise in CHF inkl. 7.7 % MwSt   All prices in CHF incl. 7.7 % VAT. 

Für Informationen zu Zusatzsoffen & Allergenen, fragen Sie bitte unser Personal. 

Appetizer 

perfect to share 

AUSTERN 3 / 6 Stück 18 / 35 

Gillardeau Austern | Sojachili | Schalotten- & Sherryvinaigrette 

Gillardeau Oysters | Soy chili | Shallot- & Sherry vinaigrette 

 

TATAR & TARTINE   29 

Schweizer Rindstatar I Praline I Sesam I Micro Leaves | Eigelbcrème 

Swiss beef tatar I praline I  sesame I micro leaves | eggyolk cream 

 

mit Schweizer Oona Kaviar – Dose 20g / 50g 40 / 100 

with Swiss Oona Caviar – box 20g / 50g 

 

SCHWEINEBAUCH A LA CHINOISE   18 

Misocrème I Grenadinerettich I Umami Bouillon    

Pork belly I miso cream I radish I umami bouillon  

  

CEVICHE 100g/160g 24 / 34 

Kingfish I Ponzu I Miso-Radieschen I Koriander I Kataifi 

Kingfish I ponzu I miso-radish I coriander I kadaifi 

 

VEGAN SALAD BOWL   22 

Rollgerste I Randen I Spinat I Hummus I Limettenzeste I Fladenbrot 

Pearl barley I beetroot I spinach I hummus I lime zest I pita bread 

 

TEMPURA 21 

Knackiges schweizer Saisongemüse mit 3 verschiedenen Dips  

Swiss seasonal vegetables with three different dips 

 

MULLIGATAWNY SOUP 15 

Miss Sophie’s Choice 

 

MELONENKALTSCHALE 15 

Galiamelone | Chilipopcorn 

Cold Galia melon | chili popcorn 

 

 

 

 

 

 

 

LANGOUSTINE BISQUE 24 

mit Langoustine with langoustine 

 

VEGANES TATAR    21 

Brotchips I Shiso Kresse   

Vegan tatar I bread-chips I shiso cress 

 

SUPERFOOD BOWL 16 / 24 

Quinoa | Avocado | Radiesli | Nussmix | Babyspinat | Ei 

Quinoa | avocado | radish | nuts | baby spinach | egg 

Toppings:  

Pouletbrust Chicken breast 6 

Flusskrebse Crayfish 8 

3 Langoustini  3 Langoustine 18 

 

HAUSGEBEIZTER LACHS 24 

Gurke | Mojitoespuma | Yuzuperlen 

Pickled salmon | Cucumber | mojito espuma | Yuzu pearls 

 

BURRATA 22 

Grillierte Wassermelone | Kräutersalat | Olivenöl | Brotchips  

Grilled Watermelon | herbs salad | olive oil | breadchips 

 

MARKKNOCHEN VOM RIND 42 

Austern | Bierrettich | Pumpernickel 

Bone marrow | oysters | beer radish | Pumpernickel 

 

 

 

 

 

  



 

Alle Preise in CHF inkl. 7.7 % MwSt   All prices in CHF incl. 7.7 % VAT. 

Für Informationen zu Zusatzsoffen & Allergenen, fragen Sie bitte unser Personal. 

Grill 

LOUP DE MER 36 

Sea bass 

im Bananenblatt I Ingwer I Koriander I Sesam 

in banana leaf I ginger I coriander I sesame 

 

PULPO  42 

Octopus 

Wasabi | Radiesli | Sauercrème | Stiefmütterchen 

Wasabi | raddish | sour cream | pansies 

 

LANGUSTENSCHWANZ ca. 400g 96 

Spiny lobster tail 

Geschmolzene Kräuterbutter 

Molten herbs butter 

 

IRISCHES ANGUS ENTRECOTE 200g/300g 48/58 

+ 3 Langoustine 18 

 

IRISH RIB EYE 200g/300g 52/62 

+ 3 Langoustine 18 

 

MARINIERTE SHORTRIBS VOM SCHWEIZER RIND   300g 46 

Marinated Swiss beef short ribs 300g 

geräucherter Apfel 

smoked apple   

 

GANZES SCHWEIZER MISTKRATZERLI 42 

Swiss Poussin 

 

SCHWEIZER LAMMKARREE MIT KRÄUTERKRUSTE 60 

Swiss lamb rack 

 

 

 

 

 

 

Sauces (1 included) 

Sauce Foyot sauce foyot 6 

Kalbsjus veal jus 6 

Chimichurri 6 

Kräuterbutter herbs butter 6 

Chilisauce chili sauce 6 

Bergpfeffersauce wild pepper sauce 6 

 

Sides (1 included) 

Potato mash 7 

Dreierlei Rüebli 3 kinds of carrots 7 

Züri Fries  7 

Blattspinat & Champignons spinach & mushrooms 8 

Weissweinrisotto white wine risotto 8 

Ofengemüse oven vegetables 8 



 

Alle Preise in CHF inkl. 7.7 % MwSt   All prices in CHF incl. 7.7 % VAT. 

Für Informationen zu Zusatzsoffen & Allergenen, fragen Sie bitte unser Personal. 

Mains 

RISOTTO 24 

mit weissem und grünem Spargel 

with green asparagus 

 

TAGLIATELLE 24 

Bärlauchpesto | Pinienkerne 

Wild garlic | pine seeds 

 

GRILLIERTER BLUMENKOHL 

Grilled cauliflower 26 

Kartoffelpüree | Miso | Korianderöl 

Potato mash | miso | coriander oil 

 

GRILLIERTE AUBERGINE 26 

Grilled eggplant 

Rollgerstenfüllung | Zitrone-Soja Dip | Rucola 

Pearl barley | lemon-soy dip | rucola 

 

KALBSLEBER 32 

Calf’s liver 

Rösti | Jus | Röstzwiebeln 

Swiss hash brown | jus | roasted onions 

 

 

 

 
 

Sweets 

CHOCOLATE VARIATION 15 

Mousse au chocolat I Brownie I Hüppe I Schokoerde | Glacé 

mousse au chocolat I brownie I wafer | ice cream 

 

GRILLED APPLE 15 

Mascarpone I Grillierter Granny Smith I Bisquit I Verjus  

mascarpone I grilled Granny Smith I bisquit I verjus 

 

AMERON CHEESECAKE 15 

Mit saisonalen Früchten 

with seasonal fruits 

 

KÄSEAUSWAHL 24 

Cheese platter 

5 verschiedene Sorten | Feigendip | Früchtebrot 

5 different varieties | fig dip | fruit bread 

 

GLACÉ / SORBET je Kugel 6 

Ice cream / sorbet 



 

 

Offenausschank  

Schaumweine    I    Weissweine   I    Rotweine 

 

Schaumwein 

 

Weissweine 

Schweiz   I    Österreich    I    Deutschland    I    Italien    I    Frankreich    

Spanien    I    Portugal    I    Neue Welt 

 

Rotweine 

Schweiz    I    Österreich    I    Deutschland    I    Italien    I    Frankreich    

Spanien    I    Portugal   I    Neue Welt 



 

Alle Preise inkl. 7.8 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.8 % VAT.   Subject to change. 

Schaumweine offen 

 

FRANKREICH 

Billecart-Salmon Brut Réserve   Champagne  1 dl CHF 19 

André Clouet Rosé Réserve Champagne   1 dl CHF 21 

 

ITALIEN 

Prosecco Nudo Extra Dry  Veneto    1 dl CHF 9 

 

  



 

Alle Preise inkl. 7.8 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.8 % VAT.   Subject to change. 

Weissweine offen 

 

ITALIEN 

Lugana, Az. Agricola Pratello Lombardei    2019 1 dl CHF  9.50 

 

SCHWEIZ 

3 BAR Sauvignon Blanc, Hansruedi Adank Schaffhausen 2019 1 dl CHF  10.50 

Riesling-Sylvaner, Wg. Zum Sternen Aargau 2019 1 dl CHF 9.50 

 

Rotweine offen 

 

ITALIEN 

Noi 4 Bolgheri, Tenuta dei Sette Cieli Toskana 2018 1 dl CHF  13 

 

SPANIEN 

Camins del Priorat, Álvaro Palacios Priorat 2020 1 dl CHF  12 

 

SCHWEIZ 

Pinot Noir «Höll», Wg. Zum Sternen Aargau 2019 1 dl CHF 11 

 

 

Süss- & Portweine 

Syss 2.0, Kloster am Spitz AUT – Neusiedlersee  5 cl CHF  10 

Graham’s 10y POR – Douro  5 cl CHF  9 

Graham’s 20y POR – Douro  5 cl CHF  14.50 

Graham’s 30y POR – Douro  5 cl CHF  24 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Schaumweine 

 

DEUTSCHLAND  

Pinot Brut Schloss Ortenberg Baden  75 cl CHF  65 

 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

ITALIEN 

Prosecco Extra Dry «Nudo» DOC Colli del Soligo Veneto  37,5 cl CHF  35 

Prosecco Extra Dry «Nudo» DOC Colli del Soligo Veneto  75 cl CHF  59 

Franciacorta Brut DOCG Plozza SA Bruiso Veltlin  75 cl CHF 75 

 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Champagner 

 

Billecart-Salmon Brut Réserve Billecart-Salmon Champagne  37,5 cl CHF  55 

Billecart-Salmon Brut Réserve Billecart-Salmon Champagne  75 cl CHF  98 

André Clouet Brut Réserve André Clouet Champagne  75 cl CHF  115 

Louis Roederer Brut Collection 242  Louis Roederer  Champagne   75 cl  CHF  120 

Philipponnat Brut Royale Réserve Philipponnat Champagne  75 cl CHF  125 

Ruinart Brut Blanc de Blancs Ruinart Champagne  75 cl CHF  210 

Krug Brut Grand Cuvee  Krug  Champagne  75 cl  CHF  420 

Dom Perignon Brut Dom Perignon Champagne 2010 75 cl CHF  360 

 

ROSÉ 

André Clouet Brut Rosé André Clouet Champagne  75 cl CHF  138 

Billecart-Salmon Brut Rosé  Billecart-Salmon  Champagne  75 cl CHF  165 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Weissweine 

 

SCHWEIZ      

Räuschling   Weingut Erich Meier Zürich 2019 75 cl CHF 78 

RUFUS Sauvignon Blanc HerterWein Zürich 2020 75 cl CHF 78 

 

Chardonnay Wannenberg Weingut zum Sternen Aargau 2020 75 cl  CHF 78 

Riesling-Sylvaner Weingut zum Sternen Aargau 2019 75 cl  CHF 69 

 

3 BAR Sauvignon Blanc  Hansruedi Adank Schaffhausen 2019 75 cl  CHF 79 

3 BAR Sauvignon Blanc Hansruedi Adank Schaffhausen 2018 150 cl CHF 155 

 

Heida Barrique Fin Bec Wallis 2020 75 cl CHF 71 

 

Bianco Rovere Guido Brivio Tessin 2020 75 cl CHF 86 

Contrada Guido Brivio Tessin 2020 75 cl CHF 59 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

ÖSTERREICH   

Grüner Veltliner Federspiel F.X. Pichler Wachau 2019 75 cl CHF 74 

Grüner Veltliner Smaragd Emmerich Knoll Wachau 2017 75 cl CHF  105 

Riesling Smaragd Emmerich Knoll Wachau 2017 75 cl CHF  110 

 

Kalk & Schiefer weiss A. & H. Nittnaus Burgenland 2020 75 cl CHF 58 

 

Sauvignon Blanc Kalk & Kreide Weingut Tement Südsteiermark 2020 75 cl        CHF 67 

 

Muschelkalk Kloster am Spitz Neusiedlersee 2017 75 cl CHF 69 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Weissweine 

 

DEUTSCHLAND  

Chardonnay Alte Reben Schloss Ortenberg Baden 2019 75 cl CHF  69 

Sauvignon Blanc Schloss Ortenberg Baden 2020 75 cl CHF  62 

Sauvignon Blanc - Sauvignon Gris Schloss Ortenberg Baden 2020 75 cl CHF 63 

Weissburgunder Granit Kabinett Schloss Ortenberg Baden 2020 75 cl CHF 58 

 

Riesling Schieferterrassen Heymann-Löwenstein Mosel 2018 75 cl CHF  82 

Riesling Schieferkristall  Karthäuserhof Mosel 2018 75 cl CHF  69 

 

Weisser Burgunder "Mandelberg" GG Ökonomierat Rebholz Pfalz 2020 75 cl CHF  130 

Chardonnay R Ökonomierat Rebholz Pfalz 2018 75 cl CHF  95 

 

Riesling "Hermannsberg" GG Gut Hermannsberg Nahe 2016 75 cl CHF  129 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

ITALIEN 

Lugana Az. Agr. Pratello Lombardei 2020 75 cl CHF  62 

Sauvignon Blanc Valbruna Az. Agr. La Prendina Lombardei 2020 75 cl CHF  59 

 

Roero Arneis Luca Abrate Piemont 2020 75 cl CHF  62 

 

Caliz Chardonnay Cantina Kurtatsch Südtirol 2019 75 cl CHF  62 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

FRANKREICH 

Pouilly Fumé De Ladoucette Loire 2019 75 cl CHF  89 

Sancerre Domaine Vacheron Loire 2020 75 cl CHF  84 

 

Chardonnay Doudet-Naudin Burgund 2020 75 cl CHF  58 

Chablis La Boissonneuse Domaine Julien Brocard Burgund 2019 75 cl CHF  79  

Puligny-Montrachet Les Houlières Domaine Thomas-Collardot Burgund 2017 75cl CHF  145 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Weissweine 

 

SPANIEN 

Albariño Gundián Adega Valdés Galizien 2019 75 cl CHF  56 

Verdejo Quivira Bodega Hermanos de Villar Rueda 2020 75 cl CHF  56 

Terroir Históric blanc  Terroir al Límit Priorat 2018 75 cl CHF  71 

Albariño Sin Palabras Bodega Adegas Castro Brey Rias Baixas 2013 75cl CHF  79  

 

_______________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

NEUE WELT 

Chardonnay Starmont Merryvale Vineyards Napa Valley – US 2017 75 cl CHF  79 

Sauvignon Blanc Starmont Merryvale Vineyards Napa Valley – US 2017 75 cl CHF  74 

 

Chardonnay Laborum Bodegas El Porvenir Salta – ARG 2017 75 cl CHF  62 

 

Saboteur white Luddite Wines Bot River – SA 2018 75 cl CHF  69 

Blanc Bekaa Valley Domaine de Tourelles Bekaa Vly. – LBN 2018 75 cl CHF  69 

 

Chardonnay Kangarillla Road Adelaide – AUS 2018 75 cl CHF  59 

 

 

 

Roséweine 

La Rose de Manincor Manincor Südtirol  2020 75cl CHF  70 

 

  

https://www.cavayco.com/adegas-castro-brey


 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Rotweine 

 

SCHWEIZ 

Pinot Noir Barrique Erich Meier Zürich 2019 75 cl CHF  75 

 

Pinot Noir «Höll» Wg. Zum Sternen Aargau 2019 75 cl CHF  79 

 

Cornalin Fin Bec Wallis 2019 75 cl CHF  76 

 

Quattromani Brivio, Delea, Gialdi, Tamborini Tessin 2018 75 cl CHF  110 

 

Orizzonte Christian Zündel Tessin 2018 75 cl CHF  105 

 

_______________________________________________________________________________________________________________________ 

 

ÖSTERREICH 

Carnuntum rot Weingut Trapl Carnuntum 2018 75 cl CHF  58 

 

Zweigelt Reserve Weingut Salzl Burgenland 2017 75 cl CHF  64 

Zweigelt Unplugged Hannes Reeh Burgenland 2019 75 cl CHF  81 

 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

DEUTSCHLAND 

Furore Cuvée Schloss Ortenberg Baden 2018 75 cl CHF  67 

Spätburgunder Schloss Ortenberg Baden 2019 75 cl CHF  59 

Spätburgunder Réserve Schloss Ortenberg Baden 2019 75 cl CHF  67 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Rotweine 

 

ITALIEN 

Mille 1 Az. Agr. Pratello Lombardei 2018 75 cl CHF  67 

Mille 1 Az. Agr. Pratello Lombardei 2017 150 cl CHF  135 

Nero per Sempre Az. Agr. Pratello Lombardei 2018 75 cl CHF  79 

 

AVI San Patrignano Emilia Romagna 2016 75 cl CHF  85 

Noi San Patrignano Emilia Romagna 2018 75 cl CHF  69 

Noi San Patrignano Emilia Romagna 2015 150 cl CHF  138 

 

Tassinaia Tenuta del Terriccio Toskana 2017 75 cl CHF  89 

Brunello di Montalcino Fattoria La Gerla Toskana 2016 75 cl CHF  92 

Noi 4 Bolgheri Tenuta dei Sette Cieli Toskana 2019 75 cl CHF  89 

Chianti Classico Fonterutoli Marchesi Mazzei Toskana 2018 75 cl CHF  68 

Caiarossa Caiarossa Toskana 2016 75 cl CHF  135 

 

Barolo Rocche dell’Annunziata Rocche Costamagna Piemont 2016 75 cl CHF  109 

Nebbiolo Massimo Rivetti Piemont 2020 75 cl CHF  59 

 

Lagrein Rubatsch Manincor Südtirol 2018 75 cl CHF  87 

 

Amarone Marchesa Margerita Paladin Veneto 2017 75 cl CHF  95 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Rotweine 

 

FRANKREICH 

Gigondas Jucunditas  Domaine de Cabasse Rhône 2019 75 cl CHF  74 

Châteauneuf-du-Pape Domaine de Ferrand Rhône 2018 75 cl CHF  105 

 

Vosne-Romanée Domaine d’Eugénie Burgund 2018 75cl CHF  209 

Volnay Clos des Angels 1er Cru Domaine Marquis d’Angerville Burgund 2018 75cl CHF  249 

Chassagne-Montrachet  Domaine Coffinet-Duvernay Burgund 2018 75 cl CHF  89 

"Les Voillenots" 

 

Émilien Château Le Puy Bordeaux 2018 75 cl CHF  87 

Château Monbrison Margaux Château Monbrison Bordeaux 2016 75 cl CHF  98 

Marquis de Calon Château Calon-Ségur Bordeaux 2017 75 cl CHF  98 

Château Pontet-Canet Château Pontet-Canet Bordeaux 2013 75 cl CHF  179 

La Croix Ducru-Beaucaillou «Colbert» Château Ducru-Beaucaillou Bordeaux 2016 75 cl CHF  125 

Château Ducru-Beaucaillou Château Ducru-Beaucaillou Bordeaux 2014 75 cl CHF  390 

Château Léoville-Barton Château Léoville-Barton Bordeaux 2012 75 cl CHF  249 

Château Léoville-Poyferré Château Léoville-Poyferré Bordeaux 2017 75 cl CHF  230 

 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

SPANIEN 

Rioja Reserva Viña Amézola  Bodegas Amézola de la Mora Rioja 2015 75 cl CHF  68 

 

Encina  Bodegas Encina Ribera del Duero  2018 75 cl CHF  82 

          Figuero 12  García Figuero Ribera del Duero 2018 75 cl CHF  72 

 

          Sìo  Bodegas Ribas Mallorca 2018 75 cl CHF  79 

 

          Martinet Bru  Mas Martinet Priorat 2020 75 cl CHF  76 

          Martinet Bru  Mas Martinet Priorat 2020 150 cl CHF  152 

          Camins del Priorat  Álvaro Palacios Priorat 2020 75 cl CHF  79 

          Venus  Venus la Universal Priorat 2009 75 cl CHF  115 

https://www.smithandsmith.ch/de/chassagne-montrachet-rouge-les-voillenots-2018-75-cl/a!9223/


 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Rotweine 

 

PORTUGAL 

Quinta de la Rosa Quinta de la Rosa Douro 2018 75 cl CHF  68 

Passagem Reserva Quinta das Bandeiras Douro 2018 75 cl CHF  82 

          Pó de Poeira  Quinta do Poeira Douro 2018 75 cl CHF  72 

 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

          NEUE WELT 

Cabernet Sauvignon Kangarilla Road McLaren V. – AUS  2014 75 cl CHF  65 

Maitre D’ Mollydooker McLaren V. – AUS  2018 75 cl CHF  79 

The Boxer Mollydooker McLaren V. – AUS  2019 75 cl CHF  79 

 

The Eleventh Hour Massena Barossa Vly. – AUS 2017 75 cl CHF  89 

 

Malbec Signature Susana Balbo Wines Mendoza – ARG  2018 75 cl CHF  84 

 

Carmènere Reserva Especial Viñedos Terranoble Maule – CHL 2015 75 cl CHF  58  

Almaviva Rothschild / Concha y Toro Maipo – CHL 2018 75 cl CHF  245 

 

Moulin Rouge Pinot Noir Peter Michael Estate Napa Valley – USA 2014 75 cl CHF  195 

Zinfandel Select Hess Collection Napa Valley – USA 2017 75 cl CHF  72 

 

Altitudes red IXSIR Bekaa Vly. – LBN 2016 75 cl CHF  79 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Süssweine 

 

ÖSTERREICH 

 

Syss 2.0 Kloster am Spitz Neusiedlersee  0,375 cl  CHF  55 

Beerenauslese Cuvée Gerhard Kracher Neusiedlersee 2017 0,375 cl  CHF  65 



 

 

Cocktails   &   Gins 

Classics  &  Fancys    I    Gins 

 

Spirits  &  Beer 

Whiskey    I    Cognac    I    Rum    I    Wodka 

Edelbrände    I    Grappa    I    Specials 

 

Softdrinks  &  Hot Beverages 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.         

All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Cocktails 

  

OLD FASHIONED CHF 16 

Four Roses Bourbon  I  Zuckersirup I Bitters 

 

NEGRONI CHF 16 

Bombay Sapphire  I  Campari  I  Matter Rosso 

 

COSMOPOLITAN CHF 16 

Stolichnaya Premium  I  Cointreau  I  Limette  I  Cranberry 

 

KIR ROYAL CHF 18 

Billecart-Salmon Brut Réserve  I  Crème de cassis 

 

HEMINGWAY SPECIAL CHF 16 

Havana Club  I  Maraschino  I  Grapefruit  I  Limette 

 

DRY MARTINI CHF 16 

Bombay Sapphire  I  Matter Dry 

 

MINT JULEP CHF 16 

Four Roses Bourbon  I  Zuckersirup 

 

GODFATHER CHF 16 

Four Roses Bourbon  I  Amaretto 

 

APEROL SPRITZ CHF 12 

Aperol  I  Prosecco  I  Soda 

 

HUGO CHF 12 

Prosecco  I  Holunderlikör  I  Minze 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        

All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Drinks 

  

Gin 

BASILISK  I  Basel, Schweiz CHF 18 

Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic oder 

Swiss Mountain Spring Gingerbeer 

 

TURICUM  I  Zürich, Schweiz CHF 16 

Empfehlung: Schweppes Indian Tonic 

 

DEUX FRÈRES  I  Zürich, Schweiz & Österreich CHF 18 

Empfehlung: Swiss Mountain Spring Rosmarin 

 

MONKEY 47  I  Deutschland CHF 20 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

 

ELEPHANT LONDON DRY GIN  I  Deutschland CHF 16 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

 

BOMBAY SAPPHIRE  I  England CHF 14 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

 

BROCKMANNS  I  England CHF 16 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

 

TANQUERAY TEN  I  England CHF 14 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

 

KI NO BI "SEI" KYOTO DRY GIN  I  Japan CHF 20 

Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic Water 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

HENDRICKS  I  Schottland CHF  14 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

 

BOTANIST  I  Schottland CHF  14 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic  

 

LE TRIBUTE  I  Spanien CHF  14 

Empfehlung: Le Tribute Tonic 

 

NORDES  I  Spanien CHF  14 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

 

 

 

Tonic Waters 

Thomas Henry Tonic Water CHF  6 

Fever Tree mediterranean Tonic  CHF  6 

Swiss Mountain Spring Rosmarin CHF  6 

Gents Swiss Roots Tonic Water CHF  6 

Schweppes Indian Tonic CHF  6 

Le Tribute CHF  8 

 

Tonics zum Gin CHF 2 weniger.  

 

  



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.        

All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Drinks 

  

Whisk(e)y 4cl 

TALISKER STORM  I  Islay CHF 16 

 

SÄNTIS MALT HIMMBELBERG  I  Schweiz CHF 16 

 

GLENKINCHIE 12Y  I  Lowlands CHF 15 

 

NIKKA FROM THE BARREL  I  Japan CHF 16 

 

THE BALVENIE CARRIBEAN CASK 14Y I  Speyside CHF 19 

 

WOODFORD RESERVE DOUBLE OAKED I   

Kentucky Straight CHF 18 

 

FOUR ROSES  I  Bourbon CHF 11 

 

 

Rum 4cl 

HAVANNA CLUB AÑEJO ESPECIAL CHF 9 

 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA CHF 14 

 

PLANTATION XO 20th ANNIVERSARY CHF 16 

 

ZACAPA 23 AÑOS CHF 16 

 

 

 

 

 

  

 

Wodka 4cl 

STOLICHNAYA PREMIUM CHF  9 

 

BELVEDERE CHF  12 

 

KAUFFMANN SOFT SELECTED CHF  16 

 

Specials 4cl 

JOSÉ CUERVO SILVER CHF  11 

 

JOSÉ CUERVO REPOSADO CHF  11 

 

ENMASCARADO CHF  16 

 

CACHAÇA 51 CHF  11 

 

RAMAZZOTTI CHF  8  

 

AVERNA CHF  7 

 

CAMPARI CHF  7 

+ Orangensaft CHF 2 

 

MATTER BIANCO CHF  7 

 

MATTER ROSSO CHF  7 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.         

All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Bier 

  

 

FELDSCHLÖSSCHEN BRAUFRISCH  

VOM FASS  I  Glas 30 cl CHF 5.50 

 

SCHNEIDER WEISSE  I  Flasche 50 cl CHF 6.50 

 

VALAISANNE PALE ALE  I  Flasche 35 cl CHF 6 

 

SCHNEIDER HELLES  I  Flasche 50 cl CHF 6.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spirituosen 

 

Cognac  &  Brandy 2cl 

HENNESSY XO CHF  26 

 

REMY MARTIN VSOP CHF  11 

 

CARLOS I SOLERA GRAN RESERVA CHF  9 

 

Grappe 2cl 

PISCO CAPEL CHF  6 

 

GRAPPA DI LEVI CHF  14 

Barbaresco, Moscato 

 

NONINO LO CHARDONNAY CHF  8 

 

Edelbrände 2cl 

ERISMANN FRUCHTBRÄNDE CHF  8 

Williams, Kirsch, Zwetschge, Veille Prune, 

Himbeer, Mirabelle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 7.7 % MwSt.    Änderungen vorbehalten.         

All prices incl. 7.7 % VAT.   Subject to change. 

Softdrinks 

  

Coca Cola 33 cl CHF  4.50  

Cola Zero 33 cl CHF  4.50 

Vivi Kola 33 cl CHF  5.50 

Sinalco Original CHF  4.50 

Sanbitter 10 cl CHF  4.50 

Chinotto 20 cl CHF  4.50 

Ginger Ale 20 cl CHF  4.50 

Bitter Lemon 20 cl CHF  5.00 

Ginger Beer 20 cl CHF  6.00 

Gazosa Citro 33 cl CHF  4.50 

Gazosa Mandarin 33 cl CHF  4.50 

Apfelschorle 30cl CHF  4.50 

Club Mate 33 cl CHF  5.00 

Red Bull 25 cl CHF  6.50 

Mineralwasser à discretion mit/ohne p. P.  CHF 4.50  

 

 

 

Heissgetränke 

  

Cafe Crème  CHF  4.80 

Espresso CHF  4.80 

Doppio CHF  6.80 

Espresso Macchiato CHF  5.50 

Cappuccino CHF  6.00 

Latte Macchiato CHF 6.50 

Kanne Tee 4dl CHF 7.00 

heisse Schokolade CHF 6.00 

 

 

Säfte  20cl 

Ananas CHF 4.50 

Cranberry CHF 4.50 

Orange CHF 4.50 

Tomate CHF 5.50 

Pink Grapefruit CHF 4.50 

Süssmost CHF 4.50 

 


